

Na temelju članka 32. Zakona o udrugama ("Narodne novine", broj 74/14, 70/17 i 98/19), i članka 32. Statuta Šibensko-kninske županije ("Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije", broj 8/09, 4/13 i 3/18), Županijska skupština Šibensko-kninske županije, na ___ sjednici, od _____ 2019. godine, **d o n o s i**

P R O G R A M

javnih potreba za područja zdravstva, socijalne skrbi, veteranske udruge i udruge sudionika i stradalnika Domovinskog rata na području Šibensko-kninske županije za 2020.godinu

I.

Ovim Programom utvrđuju se javne potrebe za područje zdravstva, socijalne skrbi, veteranske udruge i udruge sudionika i stradalnika Domovinskog rata u Šibensko-kninskoj županiji za 2020.godinu i sredstva za financiranje tih potreba koje se osiguravaju u Proračunu Šibensko-kninske županije za 2020.g. u ukupnoj visini od 620.000,00 kn.

Programom javnih potreba za područje zdravstva, socijalne skrbi, veteranske udruge i udruge sudionika i stradalnika Domovinskog rata obuhvaćaju se slijedeća prioritetna područja:

- promicanje zdravlja i prevencija bolesti (javnozdravstvene aktivnosti),
- promicanje volonterstva,
- poticanje i razvoj socijalnih usluga i humanitarne djelatnosti,
- briga i skrb o osobama oboljelim od različitih kroničnih bolesti,
- prevencija i ublažavanje posljedica svih oblika ovisnosti,
- poboljšanje kvalitete skrbi ugroženih populacijskih skupina (obitelj, djeca i mladež, stariji i nemoćni),
- zaštita i promicanje prava osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju
- veteranske udruge i udruge sudionika i stradalnika Domovinskog rata

II.

Iskazane potrebe od strane udruga civilnog društva kroz prijavljene programe i projekte od interesa za opće dobro ne mogu se u cijelosti financijski pratiti, stoga se izdvajaju i financijski prate, odnosno sufinanciraju, prepoznatljiviji programi i projekti na županijskoj razini čijom će se realizacijom zadovoljiti potrebe i interesi ciljanih skupina građane, cjelokupne populacije i šire društvene zajednice.

III.

U Proračunu Šibensko-kninske županije za 2020.godinu u razdjelu 040 – Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, osiguravaju se sredstva za sufinanciranje programa za područja zdravstva, socijalne skrbi, veteranske udruge i udruge sudionika i stradalnika Domovinskog rata u ukupnom iznosu od 620.000,00 kn, i to kroz slijedeće aktivnosti:

Aktivnost: A 1003-02 Financiranje ostalih aktivnosti socijalne skrbi	Plan u kunama
Razvitak socijalne skrbi	220.000
Aktivnost: A 1003-08 Sufinanciranje veteranskih udruga i udruga sudionika Domovinskog rata	Plan u kunama
Veteranske udruge i udruge sudionika Domovinskog rata	200.000
Aktivnost: A 1006-02 Preventivne mjere zdravstvene zaštite	Plan u kunama
Sufinanciranje zdr.programa i promicanje zdravlja, prevencija	200.000
UKUPNO:	620.000

IV.

Detaljan financijski plan i raspored korištenja sredstava proračuna za potrebe zdravstva, socijalne skrbi, veteranske udruge i udruge sudionika i stradalnika Domovinskog rata, temeljem prijavljenih programa korisnika i prijedloga nadležnog upravnog odjela, utvrdit će župan Odlukom o korištenju sredstava proračuna Šibensko-kninske županije za zdravstvo, socijalnu skrb, veteranske udruge i udruge sudionika i stradalnika Domovinskog rata za 2020. godinu.

V.

Provedbom Programa javnih potreba za područja zdravstva, socijalne skrbi, veteranske udruge i udruge sudionika i stradalnika Domovinskog rata koordinira Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb u suradnji s Upravnim odjelom za proračun i financije.

VI.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije".

**KLASA: 402-08/19-01/
URBROJ: 2182/1-01-19-1
Šibenik, 2019.**

**ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJA**

PREDSJEDNIK

Nediljko Dujčić